

高晓松出狱后首度受访：

40多岁已不急着证明什么

□据《东方早报》

11月8日，高晓松结束了6个月的监狱生活。他在9日零时15分发了一条微博：“11月8日，立冬，期满，归。184天，最长的半年。大家都好吗？外面蹉跎吗？”随后，高晓松火速赴美，参加第二届纽约中国电影节。11月14日，高晓松回国。11月15日，东方卫视《中国达人秀》节目组在沪举行发布会，高晓松宣布回归，将担任第三季“达人秀”的观察员。现场，他感慨万千，“感谢别人没抛弃我，接下来要把欠别人的工作都还清”。

11月11日，记者在纽约对高晓松进行了专访，他不愿谈及任何跟酒驾或入狱有关的话题只想“作为导演，只谈作品”。

42岁的高晓松，大概因为这半年来的特殊经历而变得更加随遇而安，他说：“（我）觉得到了40多岁，已经不急着去证明什么，能证明的已经证明过了，不能证明的事情到40多岁再想去做证明也来不及了。”

【谈现状】“一个人有什么经历不重要”

记者：你刚刚经历了一个比较困难的时期，然后直接到了纽约。中国很多观众和影迷都非常关心你的现状，可以跟他们说些什么吗？

高晓松：我觉得一个人有什么经历不重要，因为你是来做电影或者做音乐的，是卖艺的，我觉得作品最重要。我觉得一个导演应该做的事情就只有一件，就是到处感谢，感谢所有的人。其他的都不应该是导演做的（事）了，包括解释自己的生活，解释电影。没有一个画家会站在一幅作品旁边，跟大家解释画这幅画到底是为了什么。

记者：之前传制片方不满意电影《大武生》的票房，对此你有什么评价吗？

高晓松：导演要做的事情就是感谢，感谢来看电影的人，感谢一起做电影的人。因

为电影不是导演的生意，电影是其他人的生意，其他人可以评论这个生意，电影是导演的作品，导演只做这个。

记者：这部电影出来后和你之前的预期有差别吗？

高晓松：我没有做明确的票房预期，因为我以前拍的电影没有票房，所以我也没办法预期什么。

记者：未来在导演方面有什么计划吗？

高晓松：已经不是计划，已经在准备了。我已经说了导演的职责是什么，制片方的职责是什么，自然会有人去透露，去营销的。我得到了40多岁，已经不急着去证明什么，能证明的已经证明过了，不能证明的事情到40多岁再去想证明也来不及了。所以也不急



高晓松

着去少年得志，再得志也不是少年了，所以这些事情就让它像正常的工作一样，一步步来吧。

记者：你在微博上留言说这次美国之行是要躲避媒体和酒水，那么现在还是要面对媒体，你如何解释？

高晓松：我的回应很简单，就是如果你们是来关心电影的，就不回避，如果是关心其他的，就回避。

【谈创作】“生活中的每一天，都是创作源泉”

记者：你近期的经历会成为你未来创作的灵感和源泉吗？

高晓松：我觉得生活中的每一天都会成为创作的源泉，不是说你提到的那些天是创作的源泉，童年时候看到过的阳光、初恋时候看到过的雨水都是创作的源泉，不是说某一种。艺术不会说，这3天的生活对应了这个作品，然后那3天的生活对应了另一个作品，我不是。

记者：那么特殊的经历，有什么特殊的感悟没有？

高晓松：我刚刚讲过的话你听见了吗？

谢谢。

记者：在未来的音乐方面会有什么突破的方向？

高晓松：我觉得作为一个创作者，你没有办法预设突破。因为这东西是自然地来，没有办法去设定的。至于是突破了、进步了，还是原地踏步，我觉得是评论界、受众的事情，不是创作的人应该想的问题。

记者：还要参加《中国达人秀》的评委工作吗？

高晓松：我的工作是人家安排好了，我就去做。至于人家怎么安排的，有一个人的工作

叫经纪人，然后还有一个人是在电视台工作。他们会去工作，等轮到我工作的时候，我自然会工作。

记者：那谈一下你这次美国之行的心情吧？

高晓松：我不会谈的。我前面说过了，作为导演，我只谈作品。

记者：你曾说你最遗憾的事就是没看到观众对《大武生》的反应，那么现在你看到了，有何感想？

高晓松：我觉得很高兴。我看到150万人花钱买票看电影，这就是我最大的快乐，因为我做了这么多年音乐没有卖过几张正版唱片。

丰胸就用泰国圣荷

不手术不打针不吃药 让胸部自然丰挺

圆润解决

先天性发育不良 左右不对称 哺乳后松弛下垂 小叶增生等

乳房问题

泰国野葛根——返老还童的神奇粉末。

安全有效不反弹是圣荷对您的郑重承诺

安全地大起来 自然地美起来

胸部是重要的器官，一旦出现问题，后果不堪设想，十五年来，泰国圣荷借助植物配方，使用安全，不需要避开关键部位，经期也能用，无副作用，颠覆了过去女性使用可能会导致癌变的激素类产品。泰国野葛根香草植物精华所特有的葛根素和脱氢雌酮等活性成分，对女性的荷尔蒙有优越的自动调节功能，可保持女性身体荷尔蒙的良好规律，是全球公认没有副作用或不良反应的丰胸产品，不含有人工激素。圣荷系列化妆品在中国、泰国、俄罗斯都经过了人体实验，这一点得到我国卫生部门的检验报告证实，使用圣荷丰胸产品的过程，与女性青春期发育的过程一样自然而有效。

塑造完美身材打造女人身心健康才是关键

8天~12天 乳房上翘，乳房增大，萎缩下垂的乳房开始变得提升紧实，以前的胸衣都不能穿了。

25天~30天 经过美胸师的专业护理和呵护，扁平发育不良的胸部变得高耸挺拔，萎缩下垂的胸部变得饱满有弹性，凸凹的曲线让你重新感受女人的魅力。

40天后 扁平发育不良的胸部平均增大一倍以上，萎缩下垂的胸部变得饱满丰盈，细腻圆润，整体上呈现迷人的半球状。让您曲线迷人的身材“丰”光照人！

圣荷年终感恩回馈：征集30名欲丰胸爱美女士

101元10分钟见证奇迹

101元10分钟见证奇迹

泰国圣荷品牌代言人：袁莉

西工总店：63312368 中泰商务大厦606室（纱厂路与唐宫路交叉口）

涧西总店：64221656 圣荷国际SPA会所（景华路与湖南路交叉口向南100米路东）伊川店：69598818 荆山西路龙辰盛世六号商铺